



平成30年 6 月11日

各 位

会 社 名 東部ネットワーク株式会社
代 表 者 代表取締役社長 若山 良孝
(J A S D A Q コード9036)
問 合 せ 先 代表取締役専務 三澤 秀幸
(T E L 045-461-1651)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成30年 5 月10日に公表いたしました「平成30年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成30年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料 P. 5

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成29年 3 月31日)	当事業年度 (平成30年 3 月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,172,394	5,381,285
受取手形	119,526	17,100
電子記録債権	88,950	84,550
営業未収入金	1,257,427	1,076,233
リース債権	—	45,867
リース投資資産	66,125	66,517
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当事業年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,172,394	5,381,285
受取手形	119,526	17,100
電子記録債権	88,950	84,550
営業未収入金	1,257,427	1,076,233
リース債権	—	<u>66,517</u>
リース投資資産	66,125	<u>45,867</u>
(省略)		

以上